

Informazione Regolamentata n. 0809-11-2018

Data/Ora Ricezione 14 Marzo 2018 19:53:42

MTA - Star

Societa' : NICE

Identificativo : 100236

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : NICEN06 - Biasini

Tipologia : REGEM; 3.1

Data/Ora Ricezione : 14 Marzo 2018 19:53:42

Data/Ora Inizio : 14 Marzo 2018 19:53:43

Diffusione presunta

Oggetto : Nice S.p.A.: Deposito documentazione per

l'Assemblea Ordinaria degli Azionisti

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## Nice S.p.A.: Deposito documentazione per l'Assemblea Ordinaria degli Azionisti

Oderzo (TV), 14 marzo 2018 – Si rende noto che in data odierna sono stati depositati presso la sede sociale e sono altresì disponibili sul sito internet della Società <a href="www.niceforyou.com">www.niceforyou.com</a>, sezione Investor Relations ed anche sul meccanismo di stoccaggio autorizzato eMarket Storage (<a href="www.emarketstorage.com">www.emarketstorage.com</a>), i seguenti documenti per l'Assemblea ordinaria degli Azionisti convocata in prima convocazione per il 24 aprile 2018 e, occorrendo la seconda convocazione, per il 26 aprile 2018:

- 1. Avviso di convocazione dell'Assemblea Ordinaria;
- 2. Estratto dell'avviso di convocazione (in pubblicazione su "La Repubblica" del 15 marzo 2018);
- 3. Modulo di delega per l'intervento e la rappresentanza in Assemblea;
- 4. Modulo per l'attestazione del delegato prevista dall'art. 135-novies del decreto legislativo 58/1998;
- 5. Relazione illustrativa degli amministratori redatta ai sensi dell'articolo 125-*ter* del decreto legislativo 58/1998 e degli articoli 84-ter e 73 del regolamento adottato con delibera Consob n. 11971 del 1999;

## Nice S.p.A.

Fondata agli inizi degli anni '90 e quotata sul Segmento STAR gestito da Borsa Italiana, Nice S.p.A. è Gruppo di riferimento internazionale nel settore dell'Home e Building Automation con un'ampia offerta di sistemi integrati per l'automazione di cancelli, garage, sistemi di parcheggio, sistemi di allarme wireless e solar screen, per applicazioni residenziali, commerciali e industriali.

Il Gruppo Nice ha avviato percorsi strategici di espansione geografica e rafforzamento in mercati ad alto potenziale di crescita; ampliamento, completamento e integrazione delle linee di prodotto nelle diverse business unit; azioni di branding per competere su nuovi segmenti di mercato. I prodotti Nice, caratterizzati per coniugare innovazione tecnologica e design, sono esportati in più di 100 paesi, realizzando l'85% dei ricavi consolidati del Gruppo all'estero. <a href="https://www.thenicegroup.com">www.thenicegroup.com</a>

Contatti: Investor Relations

Nice S.p.A. ir@niceforyou.com Tel: +39 0422 505468 www.thenicegroup.com

Fine Comunicato	n.0809-1	11
-----------------	----------	----

Numero di Pagine: 3